

# 尾場三度安歌答謝港迷熱情 山下智久破例

# 任何時間

香港文匯報訊(記者 陳敏娜)日本尊尼事務所組合NEWS隊長山下智久在九龍灣國際展貿中心匯星舉行的一連4場「Asia Tour 2011 Super Good Super Bad」演唱會香港站,前晚來到尾場,雖然他2日內連唱4場,但尾場時仍然好氣好力跳足全場,更不時走下台與歌迷握手,連歌迷要求的抱抱亦無「托手屏」,對一向喜歡與歌迷保持距離的日本歌手來講,實屬破例;最後更罕有地3度安歌,港迷認真有福!

今次演唱會是山下首次以個人身份在海外開唱,香港更是首站,因此他十分看重,提早兩天來港進行踩排,更帶同尊尼事務所樂隊FiVe及師弟團ABC-Z來助陣,而內地、台灣、日本等地歌迷更專程來港撐場,可惜山下人氣太盛,即使加開2場,打造4面舞台,仍然不能滿足所有歌迷的需要。前晚開唱前,仍有歌迷在場外寫大字報求票,認真可憐。繼山下的公公、媽媽、妹妹和好友房祖名於上周六入場觀賞後,前晚則有性格男演員江華單拖赴會。

### 360度轉動高台拉近距離

山下身穿粉紅色閃片長褸在迷你舞台中間現身,為演唱會揭開序幕,當晚他共換了9套歌衫,雖則沒有裸露上身,但其中一件黑色襯衫甚為透視,隱約見到胸前兩點,而他換上充滿日本風的長衫時,亦露出結實的腹肌,十分養眼。

山下的舞台秉承尊尼事務所的風格,走華麗風,除爆破、噴火、噴紙花外,還特別打造一個可360度轉動的高台,3次繞場向各方歌迷作近距離接觸,讓有人身在紅館看演唱會之感。

他專程設立問答環節,讓歌迷提問,更表示「問咩都得」,但歌迷反而趁機抽水,有人要求飛吻、握手外,更有兩位歌迷大膽索取「愛的抱抱」,面對如餓虎撲羊般的歌迷們,山下仍然滿足他們的要求,連日本歌迷都說山下對港迷的fans service比日本歌迷好。

### 苦練廣東話英文稱fans

山下自認廣東話麻麻,但前晚仍學了「大家好」、「謝謝」兩句廣東話傍身,其餘時間多以英文和大家溝通,他來到香港演出感到很开心,希望大家好好享受外,還說「give you all my life」,稱得全場歌迷暈天浪。他知道港媒前晚有入場觀賞,因此跳舞會跳得落力些,不讓大家失望。

山下全場獻唱了26首歌,更有別於前3場零安歌的做法,一共安歌了兩次,期間更派送5張簽名板,令歌迷爭前頭。即使完場前,他多次承諾會盡快再度來港演出,又大叫「我愛你嘞」,但歌迷仍然不願離去,不斷清唱山下第一首作曲作詞的《Love Song》,擾攘了近15分鐘後,山下不顧工作人員反對,堅持上台與歌迷一同清唱該曲,才為演唱會劃下句點。

山下不時走向舞台每個角落,與歌迷互動。



歌迷四方八面伸出狼爪,望可與山下握手。



多位歌迷在場外乞求門票,更願意出高價購買。



山下身穿日本風歌衫,大耍日本刀。



集齊山下的精品只需\$520,價錢十分親民。香港文匯報記者陳敏娜攝

## 《青蜂俠》導演讚夠幽默 周杰倫情急爆肚 講中文受落



周杰倫比薩夫洛根(左)更受歐美觀眾歡迎。

香港文匯報訊(記者 陳敏娜)電影《青蜂俠》在歐美大收旺場,眾所周知在戲中飾演加藤(Kato)的周杰倫英文一向水皮,但經過近一個月的惡補應急,周董的英文進步神速,赴世界各地宣傳時,對答有綫有路。但日前卻遭導演米高歌

治(Michel Gondry)踢爆,他一緊張就會自動波講回中文!

在戲中,周董有一段和男主角薩夫洛根(Seth Rogen)話不投機的戲碼,他們先口角,繼而動武,混亂中周董脫口而出:「被你害死啦!」之後青蜂俠戰車「黑美人」遭敵人設局活埋,周董和薩夫歷盡辛苦逃出險境後,周董情急下用中文大叫:「快,快,趕快跑!」雖然周董先後爆肚,將英文對白改為中文,卻深受歐美觀眾喜愛,甚至認為他的表演比薩夫出色。

### 講中文更添親切感

導演米高歌治回想當時情況,直言很多動作場面都由周董親自上陣,只是當他一緊張,就會忘記英文對白,用中文喃喃自語,戲中兩句中文對白正是他的即興發揮。雖然周董經常爆肚,但卻獲米高力讚有潛質:「弄清楚兩句爆肚對白的意思後,我們都認為情緒很好,便保

留下來。Jay身上有一種漫不經心的氣質,即使在鏡頭前嚴肅,不苟言笑,亦不會給人壓力,再加上那兩句中文對白,相信會讓亞洲觀眾倍感親切。」

米高認為周董的喜劇表演與其他亞洲演員不同:「對美國觀眾來說,之前亞洲演員的表演都太誇張,舞台感太重,但Jay的幽默反而剛剛好,令人覺得自然親切,這是非常難得的。」



周杰倫不顧危險,親自上陣多個動作場面。

## 與張國強因足球成老友

### 田亮願祝福郭晶晶

香港文匯報訊(記者 寧寧)張國強和田亮正在深圳拍攝華誼兄弟和深圳騰視文化傳播合作的新片《山寨也瘋狂》,其他演員有史可、八兩金等。張國強和田亮在戲裡扮演父子,記者問張國強與剛加入娛圈的田亮,拍了幾套戲的合作感覺如何?張國強謂年齡上他絕對可以做田亮的父親,力讚田亮的表現完全不似新人,在拍戲前做足功課,埋位拍攝前亦會與自己先做排演,每個鏡頭完成後,連導演都感到十分滿意。



(右起)張國強和田亮在戲中飾演父子。

張國強是足球運動員出身,田亮則是奧運跳水金牌得主,兩人都曾做運動員,從田亮口中知道他也是愛踢足球的人,所以他們分外投契,不知不覺成為老友,無所不談。當看到郭晶晶退役離開國家隊的新聞時,張國強問過田亮的看法,田亮對他突來的提問未有太大反應,只謂晶晶在國家隊服役已有一段悠長歲月,為國家付出不少青春,也為國家帶來不少榮譽,今天也是她退下的時候,他願為這位昔日的戰友送上祝福!

張國強近日不斷穿梭香港與深圳兩地,除了拍攝《山寨也瘋狂》外,也正在趕拍TVB新劇,過年前完成《山寨》後就會輕鬆些。張國強回望去年工作的發展也是十分順利,在《宮心計》劇集贏得(萬將軍)稱號,在片場裡面人人都叫他做萬將軍,來年他會繼續做好本身的工作。

## 好朋友首度合唱

### 古巨基孫楠互讚唱功好

香港文匯報訊(記者 陳敏娜)古巨基為籌備近3年的全新國語專輯擔任製作人外,日前更邀內地一哥孫楠在新碟中合唱一曲,孫楠與基仔是多年老友,不但親自為基仔選曲,更擔任歌曲聯合製作人。日前他們現身北京錄音室,孫楠直言去年和基仔一同參加歌友會時,因大家越唱越高,而萌生合作念頭,經過一年的收歌,兩人的合唱歌才正式面世。



古巨基受到孫楠(右)送贈的巨型紅包。

基仔對孫楠的唱功十分佩服,稱讚他是「高音王」、「楠得好歌手」。對於是次合唱會有壓力,基仔表示:「我們是好朋友,一起唱歌只覺享受。」孫楠亦盛讚基仔的假音好,唱功越見進步,今次合作像朋友唱歌,不像在工作。他們還分工完成該曲的詞曲創作,孫楠找了內地新銳音樂人張江作曲,節奏輕快,而基仔則找了好友林夕譜詞,以友情為題,連歌名亦命名《夠朋友》,簡潔有力。孫楠收到歌詞後,笑言這歌的北京話就是「真哥們」。

### 孫楠贈紅包祝新碟大賣

這次內地香港兩大天皇合唱,被唱片公司英皇娛樂選為本年度最重要的主打歌,因此昨日他們正式錄音時,唱片公司就派出北京高層全場跟場,十分重視。而作為東道主的孫楠,為歡迎基仔加入錄音行列,特別準備了「巨型紅包」給「巨基」,祝基仔的新國語專輯能夠「巨」紅!

## 四地歌星推個性化郵票 莫文蔚高興作香港代表



Karen繼亞運歌星後,再度成為港藝人代表。

香港文匯報訊(記者 寧寧)最近中國郵政於春節前夕推出了亞運特別版「賀新春」郵票《天涯共此時》,由莫文蔚(Karen)、李宇春、信、林俊傑作為兩岸三地及海外代表,首度攜手登上四人版郵票,這也是中國郵政首次為港台及海外藝人發行的專屬郵票。

莫文蔚是2010年亞運會中的亞運歌手之一,今次成為香港藝人的代表,Karen非常高興,她表示成為這麼有紀念價值的郵票上的主角之一,一定會預購幾套給自已作為留念。據郵政工作人員介紹,該郵票與以往推出的個性化郵票有所不同,最大的創新就是通過巧妙的設計,讓粉絲們可以與自己心愛的偶像共同登上郵票的效果。這款郵票每版8張,以亞運會會徽為主票,四張附票為亞運歌手形象,另外四張可放上個人喜愛的照片,郵票周圍是一個由手拉手的抽象人形組成的圓形,象徵著和諧社會、世界大同的良好願望。消費者可通過登陸中國郵政官方定制網(www.uudiy.com),設計並購買到專屬於自己的《天涯共此時》個性化郵票。

Karen大讚這個郵票的構思非常有意思,可以讓粉絲親自訂製全世界只有一款、獨一無二的郵票,收藏的價值很高,難怪四位偶像歌手的歌迷紛紛透過微博和致電詢問該套郵票的訂製方式。

莫文蔚、李宇春、信和林俊傑獲選為代表,推出個性化郵票。



## 豪宅業主阿嬌嘆供樓辛苦



鍾欣桐坦言想在內地置業。

香港文匯報訊(記者 李慶全)鍾欣桐(阿嬌)昨日帶病出席豪宅「維壹」宣傳活動,而農曆年開新買家將獲贈高達68萬8千的足金黃金及豁免印花費等優惠,可惜阿嬌是首批買家未能獲享最新的優惠。當提議她可以再買多個新單位時,阿嬌認真地謂:「供樓好辛苦呀!」現在樓市未見下調,要是其單位有好價錢會否轉售?阿嬌表示暫時不會打算賣樓,畢竟這是買來送給媽媽,即使市價好亦要看媽媽的意願。阿嬌在港已有幾幢物業,她坦言都有想過在內地置業,數年前已想在北京置業,卻因剛在香港買了樓才擱置,本來想買北京房子現已升值了十幾倍。阿嬌最近在無錫拍戲,看到不少房屋的建築也很似加拿大,她笑言沒想過在無錫置業,因為她這兩年生日也是在當地度過,恐怕明年一樣又要於同一地方度過生辰。

阿嬌在無錫拍戲時捱病了,也擔心會影響在《勁歌金曲》的表現。她也準備去看醫生食藥,並好好休息。提及容祖兒將放假兩個月,她也很羨慕,不過要是春節期間公司沒安排工作,她也會留在家中休息。